



В Пензе трое местных жителей, подозреваются в совершении грабежа сотового телефона

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Пензы СУ Следственного комитета РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего, 19-летнего и 16-летнего жителей города Пензы. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (открытое хищение имущества (грабеж), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в марте 2016 года молодые люди совершили грабеж сотового телефона из торгового павильона, расположенного на ул. Луначарского в городе Пензе. Под видом заинтересованного покупателя подросток просил продавца показать сотовый телефон стоимостью 6 тысяч рублей. Осматривая его, он подавал условный сигнал соучастникам, которые находились поблизости и с похищенным телефоном убежал, передав украденное старшим соучастникам.

При совершении грабежа подозреваемые были задержаны бдительными прохожими, отреагировавшими на крики продавца.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, решается вопрос об избрании меры пресечения.

23 Марта 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1024834>